

姊專

生祥特別為她『《Bengawan』(梭羅河畔) 外,還演唱了印 Solo> 在 時 移 民 2007 注 活 動 林 歌

天 演 還唱 有會

場群比萬梭

架吶吹手優一一的後錄支時當全出的上財稱「吶歌演和擊活稻在做與螢的同是。的,同秀晚起聲製兩一,年場,雙即,號第手曲了生手。子台錄問幕貝形交演演打場的,音將次要「錄 觀驚噴興在的一黃,多祥鍾而,東音候,斯式工唱出破場噴兩而疊噴,分第錄眾豔吶狂舞郭支撐其首樂成噴過長江,透手團樂會 場質兩而疊質,分第錄眾豔吶狂舞郭支 框噴開吶位這在吶用開 了演放台進



ii 源 呂 是 議 時 的 田 ba 布 战,並展開腦力激盪,時便與村民召開鄉村會的市長於 1996 年新上任 是被保證收購的 (Feed-G的保障之下,再生能為公民參與的開始。在 再生能源法 而早在2000年德國 re Energien Gesetz, (Erneuer-

的林生祥,在《菊花夜行軍》專輯發行十五年後,五月二十日站生祥樂隊與交工樂隊生祥樂隊與交工樂隊會體,重新演繹這張生群樂隊與交工樂隊 十日站代第三 盼條 動的姊 生人過爭一《,現行》》如帶根分音與直我從場的,妹著

多出那〈兒便〈天純「量音少油句風子決愁彩粹林」樂

也站下〉

~ 練

,不知是 一曲後, 一曲後,

文◎ 李依柔

美濃後生,

就讀成大台文系

演

唱

會

定上排當董

聽眾,

林董

老團兩

被稱度打

五月

濱 作多過冠聚隊的 樂樂現郭 樂隊手身進半 隊著一會財 X 甲,居出舞。貝, 的名起場與的地目幕祝台當以當 等 基 基 大 年 不然 界嗩的表,打生的前後福大年不然

的讓

與談回應。

品,

噠

裕中交隊達吶著和生工的則手半

三道故解有年這 事決機前張時五村問東西大村問題 年後,年後, -年之際, 這也是林 這也是林 中 也是林也是林也是林也是林也是林也是林也是林也是林也也是林也也是 場 意場 地 地的 首生說 當 聽 聖 演挑在什年眾讓認在行台, ,15 識第的灣結輯視 唱戰出麼要

我的間何核重回的年出陽方20年外災經個國 出已供過於求,更於 2014 勝能電池,目前的能源產 7案,搭配智慧電網及太 7年間,採取混合的產電 年開始採取行動到今日的 外的替代方案。從 1996 灭之後,開始討論核能以經過 1986 年的 車諾比核個約 2500 人的 農村,在國巴伐利亞州東南邊,一 ean energy award)金獎。 也看台灣,現今的日益嚴 也看台灣,現今的日益嚴 也看台灣,現今的日益嚴 獲得歐洲能源獎(Euro-Wildpoldsried,位於

數目。

的第三條路呢?Wilddsried 的經驗又能給 制度 投資金額的設限很 投資金額的設限很 讓很強

什麼啟示?

生

向公務永電へ雄源態GW協 4月15日,美濃愛鄉協進會常 Wildpoldsried 的 副 市 長 應園區分享德國的再生能 應園區分享德國的再生能 應園區分享德國的再生能 整園區分享德國的再生能 整園區分享德國的再生能 整園區分享德國的再生能 整園區分享德國的再生能 整園區分享德國的再生能 整園區分享德國的再生能 整園區分享德國的再生能 整園區分享德國的再生能 民參與、在地資源理事)分別就制度 等面 面

/觀眾的

花

夜

行

專 被

方用音

在樂

品,也 東輯發 人重新 人重新 長

成仔, 居125〉

中 耕 中 當

中產到定費

dsried 發展風力發電,有dsried 發展風力發電,有數太陽能板的家戶也已超設太陽能板的家戶也已超過 350 戶,搭配智慧電網でsmart grid) 與適當儲電系統,讓這個種要以養牛系統,讓這個種要以養牛系統,讓這個種要以養牛系統,讓這個種要以養牛 的歐維

源發電及支持各種能源技主要用來補助收購再生能中收取再生能源附加費,產再生能源附加費,產再生能源;德國於電費到的收入又可以再投入生定不會變動,居民產電得 發 展

生能源有風力發電、太陽 生能源有風力發電、太陽 生態、在地資源(木材)、 生殖能(牛的糞便、沼氣) 生殖能(牛的糞便、沼氣) Wildpoldsried 生產的再 生能源有風力發電、太陽 生能源有風力發電、太陽